PesynbTar IIposepsin

B kiaacc IMCBMEHHO Ha 90 munyr. Bapuanr 10 -1

[IpoGemb! — rpyObIe OMMOKH, OTCYTCTBUE BHIYMCICHUI 1 OTBETA, 3 WIH
0O0JIbIIIE MEJTKUX OIMOOK. 3aUeT MEPBBIA pa3, eciau < 2 mpooJIeM.

Pemeno u3 10 | [IpoGuem damunus:
Nwmst:
OtyecTBoO:
VY4ycp B 1IKOJIE (HOMEP UM Ha3BAaHUE): IInmy _ -¥i pa3
Ne 3apaua OTtBer
YpaBHenue. Pemvite ypaBHeHUeE:
1.
(x?2=3x+1)%? = (x —2)? 1,3 1+V2
JelicTBuA.
1 1 -3 1
2. . az+1  az2-1 4 Z
Brinonuure neicTBus: T T — 8
az-1 az2+1 -1
2++/3 2—3
3. Kopuu. YpocTute: + V2
V2+y2+V3  V2-y2-V3
IIpouenTsl. BoicoTy Tpaneuuu ysennumiu Ha 15%, a
4, OCHOBaHMs yMEeHbIIWIN Kaxaoe Ha 20%. Halinure Ha 8
CKOJIBKO TMTPOIIEHTOB YMEHBIIUJIACH TIJIOMIA b TPACIIHH?
IMapa6oaa. Hanumure ypaBHEHUE TIPSIMOM, MPOXOAIIECH
5. yepes BepUIMHY mapadonsl y = x% + 2x — 1 mapawienbHo y = 2x
npssMor y = 2x + 5
YpaBHenue. Pemure ypaBHeHue:
6. 2; -3
Vx2+x+3=x*+x-3
Passioxkenne. Paznoxxure Ha TPU MHOMXKUTEIIS:
7. . ) (x+1)(4x — 1)(4x2 —3x + 1)
16x* —9x“ +6x — 1
JBuskenue. V13 A Briexas MepBBIN BEIOCHUIIETUCT, a Yepe3 15 MuH
BCJ€J 3a HUM BbIeXal BTOPOW, KOTOpBIM JOTHajd IIEPBOIrO
8. Bejocuneaucrta Ha paccrosaun 10 kM or A. Korma Bropoi 20 u 40
BEJIOCUNEAUCT Mpoexan oTMETKY 50 KM OT A, mepBbIil OTCTaBal OT
Hero Ha 20 kM. Halizure ckopocTh (KM/4) KaXkI0TO BEJIOCHUIICINCTA.
9. HepagenctBo. Pemuite HepaBeHCTBO! ? < 24+ - (—OO; —2)U{—1}U{0; +OO)
X X
Noruka. KoHTpo/ibHYI0 paboTy Ha30BEM HECNIOMKHOIA,
10, | ©C/M KaXAyio 33434y PeLNO He MeHblUe NONOBMHI XoTa 6bl 0AHY 33434y Pewnno MmeHbLe

Knacca. JonuwunTte onpeaeneHue (B obwem suae):
«KOHTpOoNbHYO paboTy HAa30BEM C/IOXKHOM, €C/N:

MO/TOBUHbI KNacCCa




